



## **В Магасе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено в ходе предварительного следствия, днем 23 апреля 2023 года, в ходе несения службы на стационарном посту ДПС, расположенном при въезде в город Магас, сотрудником полиции остановлен автомобиль с затемненными стеклами, светопропускаемость которых не соответствует требованиям ГОСТа. В ходе проверки документов, водитель и пассажир автотранспортного средства применили насилие в отношении сотрудника правоохранительного органа, после чего правонарушители были задержаны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В настоящее время с подозреваемыми проводятся необходимые следственные действия. В ближайшее время следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании фигурантам меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1784005>